
  

УКРАЇНА 

ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ 56 від 10 квітня 2023 року 

 

Про розгляд заяви гр. Панті Г.І. щодо 

надання дозволу на проведення 

реєстрації місця проживання у житловий 

будинок в селі Великий Кучурів по  
* 
 

Розглянувши заяву громадянина Пантя Г.І. (додається) про надання 
дозволу на проведення  реєстрації місця проживання у житловий будинок в 
селі Великий Кучурів, *, який ще невведений в експлуатацію, але придатний 
для проживання, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Законом України «Про свободу пересування та вільний вибір 
місця проживання в Україні», 

 

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1. Надати дозвіл громадянину ПАНТЯ Георгію Івановичу, * року 
народження, разом з сім’єю: дружиною ПАНТЯ Світланою Прокопівною, 
* року народження, сином ПАНТЯ Серафимом Георгійовичем, * року 
народження, донькою ПАНТЯ Марфа Георгіївна, * року народження, 
донькою ПАНТЯ Марія Георгіївна, * року народження, на реєстрацію місця 
проживання у житловий будинок (як об’єкт будівництва, що не введений в 
експлуатацію), розташований на земельній ділянці площею 0,1525 га, цільове 
призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 
якої 7324582000:01:003:0435, який знаходиться за адресою: Україна, 
Чернівецька область, Чернівецький район, село Великий Кучурів, *. 

 

2. Адміністратору Центру надання адміністративних послуг сільської ради – 

відповідальній особі за реєстрацію місця проживання Аліні СМЕТАНЮК 

провести реєстрацію громадян, зазначених у п. 1 цього рішення, у 
відповідності до чинного законодавства, відкрити на їх ім’я окремі особові 
рахунки у книгах погосподарського обліку сільської ради. 



 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря 

виконавчого комітету сільської ради Марію ЦУРКАН. 
 

 

Сільський голова  Василь ТОДЕРЕНЧУК 

 

 

Виконавець: 
начальник 

організаційно-юридичного 

відділу сільської ради 

 

 

 

Іванна ПУСТОВІТ 

                          


